

Великая радость

Мф.28:1-10

«¹По прошествии же субботы, на рассвете первого дня недели, пришли Мария Магдалина и другая Мария посмотреть гроб. ²И вот, произошло великое землетрясение, ибо ангел Господень, сошедший с небес, приступив, отвалил камень от двери гробницы и сидел на нем; ³вид его был, как молния, и одежда его бела, как снег. ⁴Устрашившись его, стерегущие пришли в трепет и стали, как мертвые. ⁵Ангел же, обратив речь к женщинам, сказал: “Не бойтесь, ибо знаю, что вы ищете Иисуса распятого; ⁶Его нет здесь — Он воскрес, как сказал. Подойдите, посмотрите место, где лежал Господь, ⁷и пойдите скорее, скажите ученикам Его, что Он воскрес из мертвых и предваряет вас в Галилее; там Его увидите. Вот, я сказал вам”. ⁸И, выйдя поспешно из гробницы, они со страхом и радостью великой побежали возвестить ученикам Его. ⁹Когда же шли они возвестить ученикам Его, и се, Иисус встретил их и сказал: “Радуйтесь!” И они, приступив, ухватились за ноги Его и поклонились Ему. ¹⁰Тогда говорит им Иисус: “Не бойтесь; пойдите, возвестите братьям Моим, чтобы шли в Галилею, и там они увидят Меня”».

Воскресение Христа — это самое светлое событие за всю историю существования рода человеческого. Из всех событий, произошедших во Вселенной, нет более значимого, более величественного, более светлого, более радостного и дающего силы и надежду, чем Воскресение Иисуса Христа. Величие этого события состоит в том, что оно касается непосредственно каждого живущего на земле. Задумывались ли мы когда-нибудь так глубоко о смысле праздника Пасхи, как должно? Воскресение Христа настолько важно для человека, что Бог усмотрел, чтобы седьмой день недели был назван воскресеньем. Бог более, чем 50 раз в году, напоминает нам не только о том, что Христос воскрес, но и также о том, что мы имеем чудную возможность однажды воскреснуть для вечной жизни со Христом в Царствии Божьем, если верим в Господа. Знаешь ли ты, дорогая душа, что значит для тебя сегодняшний день? Это не просто выходной день, это не просто праздник, это не только солнечный день, когда все люди радуются и идут в церковь. Это — празднование во всем мире, во всей Вселенной, на небесах и на земле величайшей победы Господа Иисуса Христа над силами зла и над смертью. В такой день около 2000 лет тому назад воскрес из мертвых наш Господь Иисус Христос. Это уникальное событие подтвердило всем людям, что Бог есть любовь, что Он любит каждого человека и что для спасения каждого Он умер и воскрес. Если бы Христос не воскрес, то наша вера была бы тщетной, напрасной была бы и Его смерть и страдания на кресте, мы бы не имели никакого счастливого будущего и никакой надежды. Но Он воскрес. Слово Божье так описывает значение воскресения Христа: **«А если Христос не воскрес, то вера ваша тщетна: вы еще во грехах ваших; поэтому и умершие во Христе погибли. И если мы в этой только жизни надеемся на Христа, то мы несчастнее всех человеков. Но Христос воскрес из мертвых, первенец из умерших. Ибо как смерть через человека, так через**

человека и воскресение мертвых. Как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут. Каждый в своем порядке: первенец Христос, потом Христовы, в Пришествие Его... Последний же враг истребится — смерть» (1Кор.15:17-23,26). «Говорю вам тайну: не все мы умрем, но все изменимся. Вдруг, во мгновение ока, при последней трубе; ибо вострубит, и мертвые воскреснут нетленными, а мы изменимся» (1Кор.15:51,52). «Потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Божьей, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде; потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем на облаках в сретение Господу на воздухе, и так всегда с Господом будем» (1Фес.4:16,17). Какие чудесные слова, и какое чудесное обещание Бога! Это означает, что тот, кто верит в Иисуса Христа однажды воскреснет не для суда Божьего, а для славы и для вечного блаженства с Иисусом Христом в вечности. **«Кто будет обвинять избранных Божиих? Бог оправдывает их. Кто осуждает? Христос умер, но и воскрес: Он и одесную Бога, Он и ходатайствует за нас»** (Рим.8:33,34). Воскресение Христа означает, что, если мы верим в Него, то Он когда-то воскресит нас из праха в совершенно других, нетленных телах, как сказано **«Который уничиженное тело наше преобразит так, что оно будет сообразно Телу Его, силою, которой Он действует и покоряет Себе все»** (Флп.3:21). Таково значение воскресения Христа для верующих. Таков был этот важный день.

Именно в такой день, **«по прошествии субботы, на рассвете первого дня недели»** женщины пришли к гробнице Христа, чтобы воздать Ему почести и помазать Его Тело ароматами. Слабые и простые женщины оказались в духе сильнее мужей веры. Их сердца оказались более чувствительными к Господу, и они первыми узнали весть о воскресении. Женщины любили Христа всем сердцем, они стремились к Нему и нашли Его ранним утром раньше всех остальных, даже раньше Апостолов. Они шли к Господу ранним утром, чтобы воздать то, что они могли: принести ароматы и помазать Христа. Бог всегда видит сердце человека, его устремления и мысли, Он видит и знает, что мы несем ко Христу: ароматы или греховные зловония своей души. Бог видел сердце женщин, и с помощью чудесного действия Ангела Господня отвалил тяжелый камень от двери гробницы и через Ангела возвестил радостную весть о воскресении Христа. **«И вот, произошло великое землетрясение, ибо ангел Господень, сошедший с небес, приступив, отвалил камень от двери гробницы и сидел на нем; вид его был, как молния, и одежда его бела, как снег. Устрашившись его, стерегущие пришли в трепет и стали, как мертвые. Ангел же, обратив речь к женщинам, сказал: “Не бойтесь, ибо знаю, что вы ищете Иисуса распятого; Его нет здесь — Он воскрес, как сказал. Подойдите, посмотрите место, где лежал Господь, и пойдите скорее, скажите ученикам Его, что Он воскрес из мертвых и предваряет вас в Галилее; там Его увидите. Вот, я сказал вам”»**. Мы видим, как парализующе действует страх на неверующих стражей, что они стали, как мертвые. И мы видим другой страх у женщин, которые любили Христа. Они поспешно вышли из гробницы, и **«со страхом и радостью великой побежали возвестить ученикам Его»**. У женщин были и страх, и великая радость. Их вера и приближение ко Христу открыли для их сердец

величайшее событие. На пути к Богу всегда есть препятствия. Главное — никогда не бояться сделать первые шаги веры, а дальше Господь поддержит. Он отвалит камень греха с сердца каждого, кто ищет, Он откроет свободный доступ к Нему и явит Свою славу. Важно иметь только веру, пусть маленькую, но искреннюю веру в Господа. Когда были сомнения, то Ангел сказал: **«Что вы ищете живого между мертвыми? Его нет здесь: Он воскрес»** (Лк.24:5). Но когда **«вспомнили они слова Его»** (Лк.24:9), и поверили, то, **«выйдя поспешно из гробницы»**, они с радостью побежали возвестить ученикам Его. Выход из гробницы, где уже не было Христа, показывает переход из смерти в жизнь, из тьмы в свет, из сомнений в веру. Люди в своем безбожии и неверии живут, как в гробнице, где нет жизни. Им трудно поверить в то, что Бог желает дать спасение даром, по благодати. Один мудрый христианин сказал: *«Благодать — это значит дать все ни за что тем, кто не заслуживает ничего»*. Для нас, людей, Свое спасение Господь дает даром, но для Бога это стоило невероятную цену — жизнь Иисуса Христа. Это настолько великая цена и настолько значимое событие, что оно имеет самую величайшую ценность для Бога. Воскресение Христа изменило облик мира и разделило мир на две части: вера и неверие; свет и тьма; добро и зло; смысл и бессмыслие; жизнь и смерть; вечная радость и вечные страдания. Самый большой грех человека, который еще не принял Бога, состоит в том, что он отвергает высочайшую ценность Божьей победы над силами зла, что он может принять спасение и не принимает его от Бога. Многие не верят, и желают спастись не силой Господа, а своими усилиями. Но еще хуже, когда в неверии люди избирают греховные пути и делают все, чтобы жить только в удовольствиях и развлечениях. Как горько думать, что люди часто платят такую высокую цену за то, чтобы погибнуть, в то время как Христос предлагает спасение даром. Выбор за человеком. И в раю, и в аду будут только добровольцы, избравшие разные пути.

Женщины не просто пошли или поспешили, они **«побежали известить ученикам Его»**. Они побежали с **«радостью великой»**, потому что поверили в воскресение Христа. Мы видим, как вера делает слабых женщин сильными, как она преодолевает страх и сомнения и приводит к радости. **«Когда же шли они возвестить ученикам Его, и се, Иисус встретил их и сказал: “Радуйтесь!” И они, приступив, ухватились за ноги Его и поклонились Ему. Тогда говорит им Иисус: “Не бойтесь; пойдите, возвестите братьям Моим, чтобы шли в Галилею, и там они увидят Меня”**». Два ключевых слова говорит Христос: **«Не бойтесь и радуйтесь»**. Для того чтобы радоваться, надо верить и не бояться; для того чтобы не бояться, надо верить и радоваться, надо принять без страха верой живого и воскресшего Христа.

Люди часто боятся стать верующими и придти в церковь, потому что не верят в живого Бога, не верят в то, что Христос умер и воскрес для них и является Царем всех царей и Господом господствующих, управляя всеми событиями. Люди боятся, потому что не верят в совершенство Христа. Но только у Него все самое совершенное: средства — вера, надежда, любовь; силы — упование на Бога и действие Духа Святого; сообщества — братья и сестры по вере; цель — достичь Царства Божьего и уже здесь, на земле, служить людям. И если мы это принимаем верой, то тогда Бог дает мир и покой; тогда совершенная любовь изгоняет страх; тогда даже наша смерть,

как сказал Сперджен, «является комнатой ожидания, в которой мы одеваемся в бессмертие». Бояться нужно только одного — отвергнуть в своей самоуверенности Божью милость и благодать. Удивительно то, что люди не боятся грешить, но боятся придти к любящему и прощающему Богу. Никогда не надо бояться того, кто любит тебя, а Бог любит каждого больше всех на свете. Никто не попадет в рай со страха, но только по вере и любви в Господа, потому что трудно запугать то сердце, которое любит Бога и доверяется Его совершенству. Верующие знают, чему радоваться. Они верят в воскресшего Христа и в свое будущее воскресение, и потому радуются каждому мгновению, приближающему их к этому великому чуду. Женщины возрадовались, потому что поверили в истинность воскресения, и эта радость была от Бога.

Чтобы радоваться совершенной радостью, человек должен иметь чистое сердце, иметь свободную от греха душу, иметь любовь к чистоте и святости, мир с Богом и твердую уверенность в своем будущем с Богом, твердую уверенность в том, что когда закончится эта земная жизнь, Бог однажды воскресит верующего для вечной жизни в раю. Эта вера в будущее воскресение и вера в то, что Бог доведет до небесной обители и счастливой пристани, является основой нашего душевного мира и радости, которую никто отнять не может: ни люди, ни обстоятельства, ни время. Мы можем легко проплыть часть своего жизненного пути на земле, не задумываясь о конечной пристани. Да, мы можем казаться успешными и счастливыми, но важен конечный пункт. Важно, кто примет нас в конце жизненного пути, куда мы пристанем. Христианский писатель Макс Лукадо приводит один замечательный пример о грузовом корабле под названием «Пеликан». Этот корабль является самым ненужным кораблем на свете. С 1986 года он скитается в открытом море, и никто не принимает его. Его не принимает ни одна страна, ни один порт мира. Нидерланды, Антильские острова, Гондурас, Шри-Ланка, Бермуды, Гаити и все другие порты и страны не принимают его уже столько лет. Причина состоит не в том, что этот корабль неисправный или там находятся террористы, а в том, что он полон грязи и отходов. Этот корабль возит по морям 15000 тонн мусора. Хозяин корабля решил заработать большие деньги тогда, когда в Филадельфии муниципальные работники объявили забастовку, и груды мусора росли быстрыми темпами. Все отказывались вывозить филадельфийский мусор, и здесь за большую цену эту работу соглашается выполнить «Пеликан». Мусор был сожжен, а пепел погрузили на корабль. Но никто не хотел принимать корабль с мусором и с потенциальными вредными и токсичными веществами. Так он и бродит без пристани.

Судьбы людей часто похожи на судьбу этого судна. Сердца людей, полные мусора эгоизма, зависти, зла, лжи, нечистоты, гнева, раздражения, худых мыслей, гордости и т.п. Они в таком состоянии никому не нужны даже здесь, на земле, а тем более они не могут быть принятыми Богом в вечности. Бог не примет нераскаянные сердца в Свои добрые и счастливые пристани. Для каждого человека важно смотреть не на сегодняшние сиюминутные блага, а на конечную цель, на вечность. Справедливо сказал Андре Моруа: «Цель жизни не в том, чтобы стяжать себе славу. Она в том, чтобы превращать каждый день в маленькую вечность». Христос умер и воскрес,

чтобы победить грех и привести каждого из нас очищенными и прощенными на небеса. У нас всегда есть выбор: мы можем очистить свои сердца в покаянии перед Богом и не давать места никакой нечистоте в сердце, или же можем копить мусор внутри своих душ, используя каждый момент для сегодняшней выгоды, не задумываясь о будущем и игнорируя Бога и Его строгие предупреждения: **«Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят»** (Мф.5:8). **«Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа»** (Евр.12:14). **«Если не покаетесь, все так же погибнете»** (Лк.13:5). Корабль с токсичным мусором испускал зловонный запах, а наши души должны быть наполнены Божьей любовью и распространять благоухание Христово, как об этом говорит Апостол Павел: **«Но благодарение Богу, Который дает нам торжествовать во Христе и благоухание познания о Себе распространяет нами во всяком месте, ибо мы Христово благоухание Богу»** (2Кор.2:14,15).

Женщины, пришедшие рано утром для встречи со Христом несли **«приготовленные ароматы»** (Лк.24:1). Это было проявлением почтения к Господу. Но самым важным и драгоценным ароматом были их любящие сердца, их жажда поиска Бога. Они не побоялись римских властей, в глазах которых Христос был бунтарем, они не побоялись стражи, приставленной к гробнице, они не побоялись, что их могут арестовать. Мария Магдалина плакала, говоря: **«Унесли Господа моего, и не знаю, где положили Его»** (Ин.20:13). Женщины искали Господа, их душа стремилась к Нему, сердца были благодарны и жаждали любви, **«и се Иисус встретил их и сказал: «Радуйтесь!»** (Мф.28:9) Он также сказал им, Апостолам и всем поверившим в Него: **«Не бойтесь! Пойдите, возвестите братьям Моим...»**. Он также сказал всем Своим последователям: **«Мир вам»** (Лк.24:36). И все получили по вере то, что никогда не имели в жизни до встречи с воскресшим Христом. Они получили новую жизнь воскресения и совершенную радость. Воскресение Христа дает величайшую радость и разрешает все проблемы для верующего человека, потому что Бог гарантирует верным Его счастливый конец. **«Радуйтесь!»** Этот гимн воскресения звучит для всех нас. На все события мирового масштаба, на все наши трудности, проблемы и переживания есть гимн веры: **«Христос воскрес!»**. Ты в тяжелых обстоятельствах, тебя постигли беды и неудачи, ты не знаешь, как жить — помни и верь, что Христос воскрес, и Он желает помочь тебе. Ты только поверь и обратись к Нему, и Он даст выход и пошлет утешение, потому что Он знает тебя лучше, чем ты сам, и Он управляет всеми обстоятельствами жизни. Это великая радость, что жизнь всякого верующего — в руках воскресшего и любящего Бога. **«Ибо Христос для того и умер и воскрес, чтобы владычествовать и над мертвыми, и над живыми»** (Рим.14:9). Воскресение Христа — это великая радость, потому что верую в Господа побеждается смерть и страх смерти; потому что жизнь приобретает смысл; потому что Бог дает силы побеждать грех и преодолевать трудности, дает гарантию Своей защиты и пребывания в Боге; потому что мое счастливое будущее зависит только от моей веры и не зависит от обстоятельств.

Для того чтобы иметь совершенство в жизни с Богом, надо поверить в воскресшего Иисуса Христа, поверить, что Он воскрес для тебя. Надо поверить так, как поверили первые увидевшие воскресшего Христа женщины: **«И**

они, приступив, ухватились за ноги Его и поклонились Ему». В этом поклонении было признание того, что Сам Бог умер за них и воскрес, что Он рядом с ними, любит их, и они в смиренности и с любовью ответили Христу на Его воскресение спасающей верой. Женщины и все последователи увидели Христа, потому что искали и верили в Него. Слово Божье говорит нам: **«Блаженны не видевшие и уверовавшие»** (Ин.20:29). *Когда одному из древних ученых мужей Божьих Феофилу Антиохийскому атеист сказал: «Покажи мне Бога», он ответил: «Покажи мне сначала человека в себе, чтобы ты мог принять Бога и увидеть Его сердцем».* Для каждого человека самым важным шагом земной жизни является такой шаг, когда он однажды смирит свое «Я», смирит свою гордыню, признает свое бессилие без Бога и полное банкротство в жизни без Христа, признает воскресшего и живого Иисуса Богом, склонится перед Ним с сокрушенным сердцем в молитве покаяния, чтобы получить прощение грехов и усыновление. Каждый человек должен воздать своей душе должную цену, потому что за каждого умер и воскрес Христос, и эта цена составляет цену жизни Сына Божьего Иисуса Христа. И разве не является достойным поклониться такому Христу, разве не является высотой человеческой души склониться у Ног всемогущего Бога в благодарности и любви к Нему за все, что Он претерпел ради нашего спасения?!

Почему мы так часто призываем ко Христу, говорим, умоляем, а люди не идут; показываем, а люди не видят или не хотят видеть? Почему мы говорим: **«Человек, ты обворован, без Бога, ты обманут и запутан в грехах, приди ко Христу, покайся и живи счастливо с Богом»**, а люди игнорируют этот призыв? Есть только одна причина, по которой люди не делают этого и убегают от своего счастья — грех. Господь победил грех силой воскресения, и Он желает, чтобы каждый человек поверил в Него и воспользовался этой силой Божьей. Никакой человек без Бога не может достичь такой победы сам. Как можно не любить такого Бога, Который ради меня пошел на крест?! Какое же это легкомыслие — отвергнуть такую любовь.

Дорогие друзья! Какая же это радость, что сам Бог желает соделать каждого человека Своим дитем! Какая это радость прикоснуться к Божьей любви нашими душами и наполниться Его совершенством! Прикоснуться к Богу, поверив в Него! Английская писательница Мэри Эни Эванс высказывала такое пожелание своей любящей души: *«Если бы каждая душа, прикоснувшись к моей душе даже легчайшим касанием, обрела для себя что-нибудь дорогое: хотя бы крошечную радость; хотя бы одну добрую мысль; невидимое дотоле вдохновение; хотя бы частицу отваги перед темнеющим небосклоном; хотя бы проблеск веры, чтобы противостоять сгущающимся теням зла; хотя бы один единственный солнечный луч, способный разогнать туман и сделать жизнь прекрасной».* Какое чистое желание любящего человека! Насколько же ценнее прикосновение нашей души к Иисусу Христу, к вечным Божьим ценностям, к силе Его воскресения и жизни, к совершенству веры, к Его любви, к совершенству Его заповедей, к Его красоте и духовному богатству, к Его совершенному счастью. Ради этого прикосновения нас с Ним Христос пришел на землю, ради этого Он нес мучения и претерпел позорную казнь на кресте, ради этого Он воскрес, чтобы мы воспользовались Его победой

над злом и смертью, над грехом и бессмысленностью жизни в неверии. Нам надо искать воскресшего Христа. Нам не надо искать живого среди мертвых, не надо искать небесное среди земных ценностей, но надо искать то, что вечно. Не надо искать живого среди мертвых, не надо искать Бога там, где Его нет, а тем более, не надо придумывать себе «своего бога» и «свою веру». Божьего нельзя искать среди суетного и человеческого, даже если человек имеет добрые намерения. Живого воскресшего Бога нельзя искать среди сомнений, тревог, страха, суеты, среди внешних ритуалов без сердца и без веры. Есть только один путь прикосновения к Божественному и один путь спасения: через веру в воскресшего Христа. Иисус Христос говорит: **«Я есмь путь, и истина, и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня»** (Ин.14:6). **«Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет»** (Ин.11:25). **«Бог воскресил Господа, воскресит и нас силою Своею»** (1Кор.6:14). Воскресение Христа — это величайший праздник и величайшая победа Господа над силами зла и смерти. Но если ты, дорогой друг, не полюбил Христа, если ты не веришь, что Он Бог и что Он в Своей смерти взял все твои грехи на Себя, что Он воскрес ради твоего спасения, если ты не признаешь себя грешником, если упорно не желаешь раскаиваться в грехах, если ты не веришь, что всякого уверовавшего во Христа Бог в свое время воскресит из мертвых для вечной жизни, то тогда этот праздник пока что не твой. Тогда этот праздник — только напоминание тебе о любви Божьей, мимо которой ты проходишь. Ищите живого Бога и верьте в воскресшего Христа. Если не верить в воскресение Христа, то это значит и не верить в свое будущее воскресение, и не верить в свою будущую жизнь. И.В. Гете писал: *«Наша земная жизнь — всего лишь детство нашего бессмертия... И всякий, кто не верит в будущую жизнь, мертв и для этой»*. Будем же живыми для Бога, и будем искать живого Бога.

Итак, поиск живого и воскресшего Христа и принятие Его верой несет вечную жизнь воскресения и совершенную радость.

Дорогая душа, за которую страдал, умер и воскрес наш Господь Иисус Христос! Он воскрес и для тебя. Дорогие мои друзья, Христос воскрес для каждого из нас и желает каждому подарить совершенную вечную жизнь с Ним и вечные ценности. Живой и воскресший Христос сегодня стучится в твое сердце и зовет тебя и всех, кто еще не с Ним к новой жизни воскресения, к вечной жизни с Богом и здесь на земле и в вечности. Он и сегодня говорит всем людям: **«Не бойтесь! Радуйтесь!»**. Христос воистину воскрес, Он вечно живой и желает принять поверивших в Него в Свою Небесную Отчизну, в Свои Божественные объятия. Он желает очистить твое сердце от всякого греховного мусора через твои шаги к Нему, через твою веру и молитву покаяния. Он желает, чтобы ты, очищенный и освобожденный от хлама суеты и греха, мог быть принят Им в Его тихой Божественной пристани. Он желает радоваться вместе с тобой. Христос очень жаждет дарить тебе Свою заботу, внимание, помощь, защиту и счастье, только бы ты не побоялся, поверил в Него и захотел принять от Господа все благословения, которые может дать только Он: вечную жизнь, душевный мир и покой, смысл жизни, совершенные ценности и совершенную радость, которая не зависит ни от каких обстоятельств.

Христос так долго ждал тебя. Поверь в Него, встань и пойдй навстречу. Выйди и скажи в простоте сердца искренне и с верой: «Господи, прости меня, подари мне Твою Божью веру, стань моим Господином, воскреси мое сердце для новой жизни». Христос сегодня говорит каждому сердцу: «Ради тебя Я пришел на эту землю, ради тебя Я страдал на кресте Голгофы, ради тебя Я воскрес, ради тебя сегодня в этой церкви проповедуется Мое воскресение. Примешь ли ты этот зов небесной любви к тебе сегодня или пройдешь мимо и побоишься принять Меня?». Если кто сегодня твердо решил быть с Господом и следовать за Ним в Его небесные пристани, то не бойтесь, выходите вперед, и мы будем молиться вместе с вами за ваше спасение и за вашу новую жизнь. Господь Иисус Христос все сделал для нашего счастья. Своими смертью и воскресением Господь обнажил сердце и совесть каждого человека и поставил каждого перед самым ответственным выбором: верить или не верить; верить по-настоящему или делать вид, что веришь; полюбить Христа, Который отдал за меня Свою жизнь и проявить эту любовь открыто или побояться людей и проигнорировать Божью любовь; сделать шаг навстречу Христу и совершить молитву покаяния или сделать шаг от Христа и идти со своими грехами и проблемами и безнадежно искать несуществующие пристани счастья и покоя. Эту проблему выбора нельзя обойти. Нет ни одного человека, за спасение которого не умер бы Христос. Бог хочет спасти всех, но не все хотят принять спасение и поверить. Не всех людей трогает непостижимая любовь Бога, Который сошел на землю для страданий и унижений ради нашего счастья. Если такая любовь Бога не трогает тебя, то ты еще далек от Него и твоя гордость и страх мешают тебе быть счастливым. Примите Божью любовь и дайте Богу изменить вас для будущего воскресения.

*Есть истины, что вечны и что святы,
Их свет в сердцах нам нужно отразить.
Кто не поверил — сами виноваты,
На небе будут те, кто дал когда-то
Себя Христу навек преобразить.*

Камень греха и неверия однажды надо отвалить из сердца, однажды надо преодолеть человеческий страх, чтобы иметь радость обладания Божьей любовью. Все верующие когда-то прошли этот этап и сделали этот шаг. Сегодня Бог дает возможность и чудесный шанс сделать это тебе. Не бойся! **Прими без страха верой живого воскресшего Христа, чтобы получить жизнь воскресения и совершенную радость!** Встань и пойдй навстречу воскресшему Господу и скажи Ему: «Господи, я благодарю Тебя за Твою любовь, прости меня и подари Свою жизнь воскресения». У человека так много сомнений, душа каждого трепещет, потому что за нее идет борение, потому что сегодня имеется возможность определить твою судьбу. Сомнениями полон весь мир, но только решительные шаги веры к Господу дают радость и счастье. Возьмите их из рук Христа сегодня, здесь и сейчас. Это воскресение — для тебя и для каждого из нас. Сегодня день спасения. Дорогая душа, если твое стремление к чистоте, правде, любви и совершенству больше, чем сила греха и безразличия, которая придавливает

тебя к скамейке и говорит: «Сиди и живи, как жил», если твоя любовь к Богу больше, чем любовь ко греху, если твое будущее и будущее твоих родных волнует тебя больше, чем настоящее, если ты хочешь вкусить и познать, как благ Господь, то вставай и иди навстречу к Богу. Ответь на нежный призыв Христа, Который говорит всем: **«Се стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною»** (Отк.3:20). Скажи от сердца: «Господи, прости и измени меня». Да поможет вам Господь, протягивающий к каждому в Своей любви руки спасения. Не бойтесь и радуйтесь, поклонившись Господу. Примите верой совершенное, вечное, Божье не по заслугам, а по Его милости и благодати. Господи, воскреси сердца ищущих Тебя для вечной жизни и совершенной радости. Аминь!